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Negyedik alkalommal csendült fel a zene
a Mátra erdeiben. A Mûvészeti Napok
rendezvénysorozat kezdése elõtt a prog-
ramról a Magyar Állami Operaházban tar-
tott sajtótájékoztatót Szabó Lajos
erdõmérnök, a rendezvény egyik szelle-
mi atyja. Meglepõen nagy létszámú újság-
író jelent meg a tájékoztatón, melyet Mé-
száros Sándor, az Operaház mûvésze
kürtjátékával nyitott meg. Vass Lajos igaz-
gató (képünkön) felkérésére Ormos Ba-
lázs fõtitkár dióhéjban ismertette az Egye-
sület történetét és az erdészek közjóléti
munkásságát, melybe nagyszerûen bele-
illik a Muzsikál az erdõ rendezvénysoro-
zat. Mire e sorok megjelennek, az ez évi
zenei produkciók lezajlottak, így csak a
jövõ évi hasonló programokra hívjuk fel a
figyelmet, melyek között szerepelnek er-
dei és templomi koncertek, erdei kirán-
dulások, falusi vendéglátás és helybéli
borkóstoló, kiállítások, ismeretterjesztõ
elõadások, népzene, néptánc, tájfutó ver-
seny, teljesítménytúra. Egészen különle-

ges élményt nyújt a záró napon Fenyves-
puszta három hegycsúcsáról egymásnak
felelgetõ fanfárok hangja, mely zeneszám
külön ez alkalomra íródott.

A záróesemények során jövõépítõ
konferenciára került sor Galyatetõn, a
Galya szállóban. Elõadást tartottak
Wágner Tibor ny. erdõmérnök az
erdõgazdálkodás történetérõl, Jung
László erdõmérnök, az EGERERDÕ Zrt.
vezérigazgató-helyettese a megújuló
energiáról, a fáról, és Füzér Zsolt helyi
természetvédõ a klímaváltozásról. 

A záró rendezvény szokás szerint a
Bátonyterenye hegyei között lévõ
Fenyvespusztai Erdészeti Erdei Iskola
területén zajlott. Köszöntõt mondott
Ormos Balázs, az OEE fõtitkára, szólt a

nagyszámú közönséghez Duska József,
a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság igaz-
gatója és Lebocky Tibor erdõmérnök
Szlovákiából, aki a szlovák parlament
képviselõje és az erdészeti bizottság el-
nöke. Ígéretet tett, hogy jövõre a szom-
szédos ország mûvészei is megjelennek
a rendezvényen, nemzetközivé téve e
rangot kivívott zenei találkozót.
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